OCHOBbI NTorM4ecKkoun anredbpobl

NMoBTOpPEHME NPOULOEHHOrO:
0 BHMUMAaTENbLHO NPOCMOTPETL NPE3EHTaLNIO;
[ 3akoHbl anredpbl NOruKu;
0 ynpolleHne normvyecknx BblpaxeHuu;
[0 pasobpaTtb NpumMeps.bl;
[0 BbINONHUTL YNPaXXHEHUA Ha 3aKpenfieHne matepuarna n npucnartb

pe3ynbratbl paboTbl B 3NIEKTPOHHBIN XXYPHAN UM Ha NOYTY

salovaoy@gmail.com



Jlornyeckue
OCHOBbI
KOMNbIOTEPOB

Tema 3. [lpeobpa3oBaHue
FIOr'M4YeCKUX BblpaKeHUM

© K.FO. lonsikos, 2007-2008



3aKOHbI anredpbl JIOrMKu

Ha3BaHue ana U ana UJn
NBOMHOTO OTPULAHMS A=A
MICKITIOUEHS TPETLETO A-A=0 AL A=1
‘:O”ﬁgfa”:_'r";ﬁm A-0=0, A\ 1=A | A+0=A, A+1=1
NOBTOPEHMS] A-A=A A+A=A
MONOLLEHMs A-(A+B)=A A+A-B=A
NepemMecTUTENbHbII A-B=B-A A+B=B+A
coqeTaTenbHbIil A-B-C)=(A-B)-C| A+(B+C)=(A+B)+C
pacnpegenutenehbii | A+B-C=(A+B)-(A+C) |A-(B+C)=A-B+A-C
npasuna ae MopraHa A-B=A+B A+-B=A-B




YnpoLlieHue fIorm4eckux BbipaxeHUm

LLar 1. 3ameHnTb onepaymm @—« Ha UX BblpaXKeHUs
yepes U, UJIN n HE:

A®PB=A-B+A-B
A->B=A+B

Llar 2. PaCKprpb\ Mﬁegcvﬁo%'lbﬁiléélgamemﬁ no

dopmynam ae MopraHa:

Lar 3. I/Icnoﬂlab‘:é)ﬁ iaebﬁ'bﬁ'»ormﬁl,‘"yll??pﬁLfa'TBBblpameHme,

CTapadCb NPpMMEHATb 3aKOH UCKITIOHEHUA TPETLETO.



YnpoLlieHue fIorm4eckux BbipaxeHUm

Q=M-X-H+M-X-H=(M+M)-X-H=X-H

X = (B —> A) . (A + B) (A —> C) packpbinM —
=(B+A)-(A+B)-(A+C)
—(B+A)-A-B-(A+C)
=(B- K+A A)-B-(A +C)

B-A-B-(A+C)

_B.A. (A-I—C) NOBTOPEHUA
B

. K NOrNoLLeHWS

dopmyna ge MopraHa

pacnpegennTernbHbIn

UCKJTIOHEHUNA TPETbEIO




Jlornyeckune ypaBHeHUs (CKOJIbKO peLueHUun?)

[ A-B+A-B-C=1 J A1 B0, Ot

A-B=1 unu A-B-C
oBcero 3 pewieHus!

EK-L+M-L-N+K-L-M:1J

A=0, B=1, C — noboe
2 peweHus: (0, 1, 0), (0, 1, 1)

K=1, L=1, M=1, L=1, N=1, K=1, L=1, M=0,
M wu N — nobbie K — noboe N — nrob6oe
4 pelueHunsd 2 peLueHund 2 peLueHund

L-(K+M-N)=1 oBcero S e




BLINonHuTe Npeo6pa3oBaHus AN YNPOLLEHNS JIOFMYECKUX BbIPaXeHWil:
1. (XxEP)>(XEA)V ((x €EA)—-(x €Q))

2. (xEA)->EXEP))A(XEQ —-(xEA))

3. (xeP)=(x€Q))—(xEA)

4. xE€P)-((x€ Q) A(x EA)—(x €P)

5. MxEA)-(xEP)AXxEQ)—(xEA)



